

关键词：西安电子商务,西安电子商务发展

内容概要：

《西安市人民政府关于加快电子商务发展的若干意见》各区、县人民政府，市人民政府各工作部门，各直属机构：近年来，电子商务在全球范围内正以前所未有的速度迅猛发展，并逐步向研发、生产、流通、消费等实体经济活动渗透，成为引领生产、生活方式变革...

正文：

《西安市人民政府关于加快电子商务发展的若干意见》

各区、县人民政府，市人民政府各工作部门，各直属机构：

近年来，电子商务在全球范围内正以前所未有的速度迅猛发展，并逐步向研发、生产、流通、消费等实体经济活动渗透，成为引领生产、生活方式变革的重要推动力。为加大对电子商务支持力度，营造良好环境，推进全市电子商务加快发展，结合《西安市人民政府关于进一步加快发展服务业的若干意见》（市政发〔2012〕121号）相关内容，特制订如下政策意见：

一、本意见中所指的电子商务企业是指利用网络能够进行企业的全部贸易活动，在网上将信息流、商流、资金流和部分的物流完整实现的企业以及与电子商务密切相关的配套服务企业，包括电子商务平台企业、电子商务专业服务企业和电子商务应用企业。电子商务企业应是在西安市注册登记的具有独立法人资格各类所有制企业。

二、鼓励、引进国内外各类企业来我市设立电子商务结算中心，积极支持国内外知名品牌生产企业和大型流通企业以自主品牌为支撑，在我市设立专业电子商务企业，鼓励支持我市各类商品交易市场设立电子商务经营主体。

三、从事网络商品交易和服务的企业，除国家法律法规禁止或需要前置许可的项目外，企业登记机关可依照经营者的申请核定经营范围。

四、对有实际经营场所的电子商务经营者，在符合条件的同一办公场所内允许多家企业注册。对于只在网上从事经营活动的经营者，可在符合相关规定的前提下，将其自有或租用的住宅作为住所（经营场所）进行登记。

五、在不重名且符合名称登记管理相关规定的情况下，允许电子商务经营者使用包括自有网站中文域名在内的个性化词语作为企业名称的字号。

六、探索建立电子商务市场信用体系，推动电子商务信用制度建设进程，推进电子商务信用标准建设，建立电子商务信用信息系统。建立信用监督和失信惩戒机制，加强与各行业电子商务平台的信息共享和合作，提高电子商务交易信息的透明度，努力解决交易中的信息不对称问题，营造交易各方依靠信用信息作出交易选择的市场环境。

七、支持电子商务平台企业发展，鼓励我市中小企业在第三方平台开展电子商务应用。对项目投资额超过500万元，年网络交易额超过1000万元的企业，给予一次性资金扶持50万元。对投资额超过2000万元，年网络交易额超过5000万元的企业，给予一次性资金扶持100万元。

八、促进电子商务企业做强做大，支持电子商务物流平台建设、网络建设。对年实缴营业税、增值税、企业所得税超过100万元以上的电子商务企业，第一年按其实缴税收市与区县留成部分，第二至五年市与区县留成部分较上年增长部分给予奖励。所需市级奖励资金从市现代服务业发展专项资金支出。五区一港两基地及各区县每年在财政预算中列入专项扶持资金，支持电子商务物流平台建设、网络建设和企业发展。

九、支持电子商务支付服务发展。对取得中国人民银行《支付业务许可证》的第三方支付平台在西安设立全国总部的，给予企业200万元一次性奖励。支持资金从市现代服务业发展专项资金支出。

十、电子商务企业在西安市行政区域范围内租赁办公用房的，由注册地区县(开发区)财政按租金的10%给予补助，最高补助金额不超过30万元，补助时间不超过3年。

十一、利用市级服务业综合改革试点专项资金，支持电子商务企业在我市规划的物流园区内建设配送中心，对经认定的电子商务企业和我市从事城市、城际配送的第三方物流企业租用仓储设施进行电子商务配送的，按照租用仓储设施租金的10%给予补助，年最高不超过30万元，补助时间不超过3年。对电子商务企业开展自主物流配送的车辆，可在车身外部规范设置企业标志，经公安交通管理部门审核可为其办理通行证，按指定路线和时间通行限货区域，在不影响交通安全和畅通的情况下，允许临时停靠。

十二、鼓励各类社会资源以多种方式开展电子商务培训，培养电子商务人才和管理人才，不断提高企业应用电子商务水平；对电子商务企业培养和使用电子商务人才，符合我市相关人才政策的，按照当前已出台政策给予奖励和补助。鼓励、参与商务部组织

的跨国跨地区电子商务交流项目培训和研讨，形成良好的电子商务应用、创业氛围。对获得国家、省级财政扶持政策支持的我市电子商务企业，分别按获得国家、省补助额优先给予配套补助，最高补助额不超过100万元。

十三、符合西部大开发或高新技术企业政策的电子商务企业和交易结算平台，减按15%优惠税率征收企业所得税。

十四、协调建立电子商务行业协会，指导开展行业协商、监督和自律，积极有效服务电商企业，促进我市电子商务健康发展。

十五、加快电子商务在公共服务领域的应用示范，积极探索实施西安城市“一卡通”项目，让市民享受便捷的社保、医保等基本公共服务，“医、食、住、行”等日常生活实现“多卡合一、一卡多用”，提升市民生活品质。

本意见自印发之日起实施至2016年12月31日止，以上所有支持政策的具体实施细则由市商务局、市发改委、市财政局等部门另行制定公布。

西安市人民政府

2013年11月22日

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com